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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. στηρίζει τον αγώνα του Σωματείου “Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ” ενάντια στη βαρβαρότητα των 

συνδικαλιστικών διώξεων στα ΕΑΣ 

 

Ο δίκαιος και δυναμικός αγώνας του Σωματείου “Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ” για τη διεκδίκηση ώριμων δικαιωμάτων, 

καθώς και η μαζική απήχησή του στους εργαζόμενους της Βιομηχανικής Συνεργασίας ρίχνει προσωπεία, 

αποκαλύπτει καταστάσεις και μεθοδεύσεις… 

Η Διοίκηση των ΕΑΣ, αντί να εξαντλήσει –όπως είχε δεσμευθεί– κάθε περιθώριο ικανοποίησης αυτονόητων 

αιτημάτων των εργατών, επιστρατεύει κάθε βάναυση πρακτική για να πλήξει τη συνδικαλιστική αυτονομία 

με την ψευδαίσθηση ότι κατά αυτόν τον τρόπο θα αποδυναμώσει τη συνδικαλιστική δράση.  

Μετά τις άκαρπες, πλην όμως τραγελαφικές και βγαλμένες από άλλους καιρούς, προσπάθειες τόσο του 

Διευθύνοντος Συμβούλου, όσο και ανώτερων στελεχών της Εταιρείας να «πείσουν» μέλη του Σωματείου 

να διαγραφούν, προχώρησαν σε ακόμη μια εχθρική, και πάνω απ’ όλα ανάλγητη, παρέμβαση προσωπικής 

εξόντωσης του Αντιπροέδρου του Σωματείου συναδέλφου Νικόλαου Μακρή. 

Την ώρα που η λίστα των συμβάσεων εργασίας αυξήθηκε, ο συνάδελφος Μακρής «κόβεται» και οδηγείται 

στην ανεργία όταν μόλις προ ολίγων ημερών είχε αξιολογηθεί απολύτως θετικά! Αυτοί που εμφανίστηκαν 

ξαφνικά να κόπτονται και να κάνουν αξιολόγηση, την καταστρατήγησαν, πριν αλέκτωρ λαλήσει, σε βάρος 

ενός πολύ θετικά αξιολογούμενου εργαζόμενου. 

Είναι προφανές πως η απόλυση αυτή συνιστά μια αποκρουστική συνδικαλιστική δίωξη, μια τοξική ενέργεια, 

η οποία παραπέμπει σε καιρούς του μακρινού παρελθόντος, με στόχο την «τρομοκράτηση» των ενεργών 

εργατών που διεκδικούν τη βελτίωση των όρων της δουλειάς τους. 

Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. στέκεται αλληλέγγυα στηρίζοντας με κάθε διαθέσιμο συνδικαλιστικό και νομικό μέσο τον 

αγώνα του Σωματείου “Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ” προκειμένου ο συνάδελφος Μακρής να επιστρέψει άμεσα στην 

εργασία του, να καταδικαστούν ηχηρά και να αποτραπούν δια παντός αυτές οι ενέργειες. 

Καλούμε τη Διοίκηση των ΕΑΣ και το Διευθύνοντα Σύμβουλο να ανακαλέσουν την στάση τους 

αποκαθιστώντας την εκτροπή που δημιούργησαν. 

Ο αγώνας αυτός θα διαρκέσει όσο χρειαστεί με μαζικές συνδικαλιστικές δράσεις και κινητοποιήσεις.  

Αν δεν τους σταματήσουμε όλοι μαζί, το «γαϊτανάκι» των διώξεων θα συνεχισθεί φτάνοντας στην 

καθεμιά και στον καθένα από εμάς, αφού πολλοί επιβουλεύονται την υποκατάσταση του εργατικού 

δυναμικού της Βιομηχανικής Συνεργασίας που επί χρόνια και κάτω από ανασφαλείς  εργασιακές συνθήκες 

προσφέρουν υπηρεσίες στα ΕΑΣ.  

 ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ – ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ 

Γραμματεία Τύπου  Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

 

  

www.oexbe.gr 

oexbe@oexbe.gr 

Ιουλιανού 28, 10434 Αθήνα 

210 5224674 /210 5244837 


